证券代码: 605138 证券简称: 盛泰集团 公告编号: 2025-005

转债代码: 111009 转债简称: 盛泰转债

# 盛泰智造集团股份有限公司 2024 年年度业绩预告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

## 重要内容提示:

- 盛泰智造集团股份有限公司(以下简称"公司")2024年度实现盈利, 且净利润与上年同期相比可能下降50%以上。
- 预计2024年年度实现归属于上市公司股东的净利润为4,500万元至6,750万元,与上年同期相比,同比减少35.33%至56.89%。
- 扣除非经常性损益事项后,预计2024年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为3,000万元至4,500万元,与上年同期相比,同比增加13.57%至70.35%。

#### 一、本期业绩预告情况

(一) 业绩预告期间

2024年1月1日至2024年12月31日。

- (二) 业绩预告情况
- 1、经财务部门初步测算,预计公司 2024 年年度实现归属于上市公司股东的净利润为 4,500 万元至 6,750 万元,与上年同期 10,437.41 万元相比,减少 3,687.41 万元至 5,937.41 万元,同比减少 35.33%至 56.89%。
- 2、预计公司 2024 年年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 3,000 万元至 4,500 万元,与上年同期 2,641.59 万元相比,增加 358.41 万元至 1,858.41 万元,同比增加 13.57%至 70.35%。

(三)本次所预计的业绩未经注册会计师审计。

## 二、上年同期业绩情况

- (一)利润总额: 10,370.28万元; 归属于上市公司股东的净利润: 10,437.41万元; 归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润: 2,641.59万元。
  - (二) 基本每股收益: 0.19 元

### 三、本期业绩预减的主要原因

2024 年,随着经济社会全面恢复常态化运行,我国纺织行业内销呈现出回暖之势。然而,受外需疲弱、贸易环境复杂、生产成本居高不下等因素制约,纺织行业在生产、效益、投资等主要运行指标方面的增长均承受压力。2024 年公司产能利用率逐步改善,盈利能力有所恢复,但整体仍在复苏过程中,且去年同期公司对海内外生产基地进行了整合,产生了大额非经常性收益,报告期内未发生,故报告期内归属于上市公司股东的净利润同比有所下降,但归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润同比有所增加。

#### 四、风险提示

公司不存在影响本次业绩预告内容准确性的重大不确定因素。

#### 五、其他说明事项

以上预告数据仅为初步核算数据,具体准确的财务数据以公司正式披露的经审计后的 2024 年年度报告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

盛泰智造集团股份有限公司董事会 2025年1月18日